
ACTA NUMERO SEIS
SESIÓN ORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS ONCE HORAScoN CUARENTA Y sIETE MtNUTos orioiÁ VeirurrrvuEvE DE sEpTEMBREDE DOS MIL DOCE, CON FUNDAMENTO EN TiÁNTICULO 33 DE LA LEY DEGOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS Orr- ESTÁóO DE YUCATÁN, ESTANDOPRESENTES EN LA SALA DE SESIONES UErcADO EN EL EDIFICIO QUEOCUPA EL PALACIO MUNICIPAL LOS CIUDADANOS REGIDORES:PRESIDENTE MUNICIPAL MAESTRO REYES MELCHOR SUASTEcurÉRREz, srNDrco uu*cipnr- cLoRrA bnnrrur runHúar poor,
SECRETARIO MUNICIPAL JUAN DIEGO DZIBCOHUO, CUARTO. REGIDORSARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR, QUITTb REGIDOR TILA ROSADOCHALAS TODOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DECUNCUNUL POR EL PERIODO _CONSTITUCIór.rNI 2012-2015, A FIN DEI_LEVAR A CABO M SESIÓN ORDINANIN PdTVIAMENTE CONVOCADA POREL SECRETARIO I\4UNICIPAL, SE PROCEDE A DAR INICIO A LA PRESENTEsEsróru coN suJecró¡r nr sicieNTE oRDEN DEL oiR: _

ORDEN OCI OiN PROPUESTO PARA M SCSIÓN ORDINARIA
DE CABILDO CORRESPONDIENTE NI OiN 29 DE SEPTIEMBRE DE 2012.

I - LISTA DE ASISTENCIA

=\Fr'

A, otscuslóN y ApRogRclórl
PRESIDENTE MUNICIPAL
ARTtcuLo 41 rRRcclótrt

DE LA PROPUESTA DEL
ESTABLECIDO EN EL
DE GOBIERNO DE LOS

LVIL - JUIf

EN SU CASO
srcúru Lo

II,. COMPNOBNCIÓry DE OUÓNUN¡ Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE LALEGAL INTEGRACIÓru DEL CABILDO PARA STSIOruNN.

III.- PRESEruTNCIÓN, ANÁLISIS Y VOTACIÓru DE LOS ASUNTOS QUE ACoNTINUncIÓru SE ENLISTAN:

XV DE LA LEY
MUNICIPIoS DEL ESTADo DE YUCATÁru,

IV.- ASUNTOS GENERALES.

v.- cLAUSURA DE m srslótrr.

DESAHoco DEL oRDEN oel oÍn

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOSROMANO DEL ORD-EN 
-DEL 

DiA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE AREALIZAR EL PASE LlsrA, HRctÉruoósr Cor.isrnn LA ASIsTENCIA DELTorAL DE Los REGTDoRES euE corurodvnrr¡ EL cABrLDo DEL HAYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL VUCNTÁÑ PARA EL PERIODOCONSTITUCIONAL 2012-2015 POR LO QUE rru rSrE ACTO EL PRESIDENTE



LL}LLTLL. T LLAIA-\
2AD - 2015

MUNICIPAL DECLARA LA EXISTENCIA DEL OUÓRUM LEGITIMO PARA I-A
REALTzACTóN DE LA pRESENTE sEStórrl.- -

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO TRES ROMANO
DEL ORDEN DEL DíA, EL SECRETARIO MUNICIPAL C. JUAN DIEGO DZIB
coHuo, poNE A coNstDEnnclótrt DE Los REGIDoRES pARA su
APROBACIÓru TN SU CASO EL ORDEN DEL DiA, UNA VEZ REALIZADO LO
ANTERIoR, SE SOMETE A VoTAcIÓru TsTE PUNTo, PoR Lo QUE SE LES
soltctrA QUE Los euE rsrÉru poR LA AFTRMATIvA LEVATrRRÁI'I LA
MANO, Y ACTO SEGUIDO LA TOTALIDAD DE LOS REGIDORES PRESENTES
INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO MANIFESTARON SU ACUERDO
AL LEVANTAR LA MANO Y ESTE PUNTO FUE DECLARADO APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS.-

CONTINUANDO CON EL O='O*OOO DEL PUNTO NUMERO TRES
RoMANorNcrso A) DEL oRDEN DEt DiA, EN ESTE Acro, EL SEcRETARto
MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; ACTO
CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL CON FUNDAMENTO EN EL
ARTICULO 41 FRACCIÓru XV DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS
DEL ESTADo, sE pRopoNE pARA LA ApRoanctóN EN su cASo "LA
RTUOCIÓru DEL TESoRERo MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTo DE
CUNCUNULJAIME HARVEY PERERA SUASTETODA VEZ QUE EL DIA 22 DE
SEpllEMBRE uLTtMo sE LE soRpnrruoló uN MAL uso DE RECURSoS
DEL H. AYUNTAMIENTo DE CUNcUNUL Y oInIcIÓ AMENAZAS AL
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTO:

A CONTINURCIÓU EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ N PROBRCIÓNI
DEL CABILDO EL PRESENTE PUNTO QUEDANDO APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

UNA VEZ APROBADO EL PUNTO ANTERIOR Y CON FUNDAMENTO EN EL
ARTtcuLo 41 FRAccróru xv DE LA LEy DE GoBtERNo DE Los MuNtctptos
DEL ESTADo DE YUCATÁN, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A
CONSIDENNCIÓITI DE LOS REGIDORES QUE INTEGRAN ESTE CUERPO
COLEGIADO PARA QUE EL C.JAVIER ANTONIO BACAB SECADESTN¡PTÑE
EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL PARA EL H. AYUNTAMIENTO DE
CUNCUNUL PARA EL PERIODO CONSTITUCION AL2012-2015. - - -

A CONTIruUNCIÓru EL SECRETARIO MUNICIPAL SoMETIÓ n pRogRcIÓNI
DEL CABILDO EL PRESENTE PUNTO QUEDANDO APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO
DE LA COMUNA CONTIruÚT CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL OíN
MISMO OUT STÑALA QUE SE ENCUENTRAN EN ASUNTOS GENERALES Y
QUE PREVIO INICIO DE lR SrSIÓN oRDINARIA DE cABILDo nrclaIÓ uI{
PUNTOS A TRATAR MISMO QUE SE ENLISTA.

útt¡co.-coN FUNDAMENTo EN EL ARTrcuLo 41 tNctso A) rRncclóN vl DE
LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁU N
FIN DE QUE sE cELEBRE LA ELECcTórrr DE coMtsARtos MUNtctpALES
PARA LAS COMISARIAS DECHEBALAM, SAN DIEGO, SAN FRANCISCO Y X-
ACABCHEN, MOTIVO DE LO ANTERIOR SE PRoPoNE PARA INTEGRncIÓTTI
DE UNA COII¡ISIÓN ESPECIAL PARA LA ORGATIzncIÓru DE LA rIeccIÓIrI



DE COMISARIOS A LOS

20t2 - 2tlls

SIGUIENTES REGIDORES

r\L/IVIóKtr,

GUTI ÉRREZ

CARGO
PRESIDENTE

.,IUAI\ UItr(JU UZIUUOHUO SECRETARIO
\)/1F\./1 Dtr,A I rfI¿ DUAU I E SALAZAR VOCAL

DE ACUERDO A LA SIGUIENTE:

CONVOCATORIA PARA ASPIRANTES A CANDIDATOS AcoMrsARros DE LA coMrsARrAs DE CHEBALAM, sAN DrEGo,SAN FRANCISCO Y X.ACABCHEN PARA EL PERIODO 2OI2 - 2015.

De conformidad con lo establecido en el artículo 70 de la Ley deGobierno de los Municipios del Estado de yucatán, se les iñvita a todas
'as personas de estas Comisarías y a la vez aspirantes a Comisariosi'lunicipal a participar en la respectiva elección para elegir Comisariosl''lunjcipales para el periodo 2ol2 - 2015. Que se llevaran a cabo lossiguientes días:

Comisaria Chebalam a celebrarse el Viernes 5 de octubre de 2oL2 a las
18 : 00 horas.
comisaria san Francisco a celebrarse el Sabado 6 de octubre de 2072 aas 9:00 horas.
comisaria san Diego a celebrarse el sabado 6 de octubre de 2012 a las17:00 horas.
comisaria X-Acabchen a celebrarse el Domin go 7 de octubre de 2or2 alas 9:00 horas.

Con seguimiento a las siguientes:

- CLAUSULAS:

PRTMERA.-EI cabirdo nombro a una comisión para
elección y dicha comisión ra integran ros ciudadanos1.- Reyes Melchor Suaste Gutiéirez, presidente
2.- Juan Diego Dzib Cohuo, Secretario
1,. Sara Beatriz Suaste Saiazar, Vocal
Quienes el día de ra erección fungirán en ra mesa de1.- Fatima del Rosario Chau Hau, presidente
2,- Mauro Damian Ucan Cen, Secretario
3,- Jose German poot Cen, Escrutador

la organización de la
Regidores:

la siguientemanera:

SEGUNDA,- Para ser comisario y por lo tanto candidato se requiere:

Ser mayor de edad,
Saber leer y escribir,
Ser vecino del municipio,
No ser propietario de expendio de bebidas alcohólicas ni tener
intereses en esa clase de negocios, y
No contar con antecedentes penales.
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TERCERA.- Los aspirantes, para quedar legalmente inscrita tendrán que
entregarle a la nombrada Comisión el día miércoles de dos de la tarde a
seis de la tarde la siguiente documentación:
1.- Acta de nacimiento,
2.- Copia de credencial de elector,
3.- Constancia de vecindad expedida por el H. Ayuntamiento
4.- Constancia de no antecedentes penales

CUARTA.- Los aspirantes al momento de inscribirse tendrán q presentarse con
una persona que fungirá como su representante en la mesa el día de la
elección.

Quien fungirá como representare de candidato tendrán que entregar a la
comisión de elección la siguiente documentación:

1,- Copia de credencial de elector

QUINTA.- En caso que el aspirante tenga complicaciones en obtener la
constancia de antecedentes no penales bastara con que presente el
recibo donde la solicito para luego después de la elección entregársela a
la comisión de elección.

SEXTA.- Lo no previsto en este documento quedara a consideración de
la comisión de elección.

ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE
SECRETARIO MUNICIPAL TOMAR LA
APROBADO EL PRESENTE PUNTO POR
REGIDORES QUE CONFORMAN EL H.

MUNICIPAL LE SOLICITA AL
VOTACIÓN DE LEY, QUEDANDO
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS
AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL

YUCATÁN

POSTERIORMENTE EL SECRETARIO MUNICIPAL DA CUENTA DE HABERSE
AGOTADO LOS PUNTOS A TRATARSE DEL ORDEN DEL OíN DE LA
PRESENTE SESIÓN

A CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL PRoCEDE A DECRETAR LA
CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS DOCE

FIRMAR EL PRESE
Y DEBIDA CONST,
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BEATRIZ SUASTE SALAZAR
CUARTO REGIDOR QUINTO REG¡DOR
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